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Sapo jeni regjistruar dhe instaluar Adobe Acrobat DC? Mësoni si të përdorni këtë krijues/printer/krijues PDF duke ndjekur udhëzimet në këtë artikull për të krijuar një dokument PDF.



Hapa

Metoda 1 nga 6: Krijimi i një PDF nga Acrobat DC




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 1

Hapi 1. Hapni programin Acrobat DC




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 2

Hapi 2. Klikoni Tools dhe pastaj zgjidhni "Krijo PDF




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 3

Hapi 3. Klikoni nga çfarë lloj skedari po kërkoni të krijoni një PDF

Për shembull, nëse qëllimi juaj është të konvertoni një dokument Word, zgjidhni "Skedar i vetëm". Nëse dëshironi të konvertoni një faqe në internet në PDF, zgjidhni "Faqja e Internetit". Nëse dëshironi të konvertoni një dokument të skanuar në PDF, zgjidhni "Skaner".




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 4

Hapi 4. Jepni detajet e kërkuara

Ky seksion varet nga ajo lloj faqe nga e cila po krijoni një PDF, por nëse është një skedar i vetëm, është drejtpërdrejt: Klikoni "Zgjidhni një skedar" dhe gjeni skedarin e duhur në kompjuterin tuaj. Pastaj klikoni dy herë në skedar.

Për një faqe në internet, ngjitni URL -në e dëshiruar në kuti




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 5

Hapi 5. Klikoni butonin "Krijo"

Adobe do të hapë PDF për ju pasi të jetë krijuar.

Metoda 2 nga 6: Shtypja e një dokumenti në një PDF (Windows)




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 6

Hapi 1. Hapni një dokument në çdo program që ka një mundësi printimi

Për shembull, mund të keni një faqe në shfletuesin tuaj që dëshironi ta shndërroni në një PDF, ose një redaktues teksti që mund të printojë dokumente.




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 7

Hapi 2. Klikoni butonin "Print"




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 8

Hapi 3. Zgjidhni "Adobe PDF"

Mos u ngatërroni nëse keni Windows 10; Me Windows 10, do të merrni një pagesë falas që mund të bëjë të njëjtën gjë me këtë, por në vend të kësaj e quan veten "Microsoft Print to PDF".




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 9

Hapi 4. Rregulloni çdo cilësim sipas dëshirës

Mos harroni të klikoni "Apliko" për të printuar një dokument nga çdo vend që ofron një mundësi printimi për printime.




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 10

Hapi 5. Klikoni butonin "Ok" ose "Print" për të dërguar dokumentin në printerin PDF (krijimi)




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 11

Hapi 6. Shkruani emrin e emrit të skedarit tuaj që dëshironi të krijoni dokumentin si

Nëse dokumenti vjen nga një dokument paraekzistues, ai do të përdorë emrin e dokumentit paraekzistues dhe do të aplikojë shtesën e re PDF në të si një skedar i veçantë




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 12

Hapi 7. Klikoni butonin "Ruaj" për të ruajtur dokumentin tuaj




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 13

Hapi 8. Prisni që PDF -ja e re të ngarkohet

Metoda 3 nga 6: Shtypja e një Dokumenti në një PDF (Mac)




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 14

Hapi 1. Hapni dokumentin në çdo program me një mundësi printimi

Për shembull, mund të jetë në shfletuesin tuaj.




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 15

Hapi 2. Klikoni butonin e printimit

Kjo është shpesh nën Skedar> Shtyp.




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 16

Hapi 3. Gjeni menunë zbritëse PDF

Në një Mac, zakonisht është në anën e poshtme të majtë të ekranit të opsioneve të printimit.




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 17

Hapi 4. Zgjidhni "Ruaj si Adobe PDF"




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 18

Hapi 5. Rregulloni cilësimet tuaja

Do t'ju jepet një zgjedhje e cilësimeve të Adobe për printim, si dhe opsioni për të hapur Adobe Acrobat pasi të jetë krijuar PDF. Nëse keni dyshime, përmbajuni "Standard" për cilësimet tuaja dhe "Adobe Acrobat" për atë që dëshironi të filloni.




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 19

Hapi 6. Klikoni "Vazhdo"




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 20

Hapi 7. Jepni një emër dokumentit tuaj dhe zgjidhni vendndodhjen e skedarit tuaj

Kjo është nën "Ku" dhe vendos dosjen në të cilën do të ruhet PDF. Nëse dëshironi të shtoni etiketa, mund ta bëni edhe këtu.




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 21

Hapi 8. Zgjidhni "Ruaj"

Pas këtij hapi, Acrobat do të krijojë PDF -në tuaj. Nëse keni zgjedhur të keni nisjen e Acrobat pas krijimit, programi do të hapet me PDF tuaj të ri në të.

Metoda 4 nga 6: Konvertimi i Dokumenteve të Zyrës në PDF (Windows)




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 22

Hapi 1. Hapni një dokument në Microsoft Office

Për këtë opsion mund të përdorni Word, Excel ose PowerPoint.




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 23

Hapi 2. Klikoni në skedën Acrobat




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 24

Hapi 3. Zgjidhni "Krijo PDF

Nëse jeni duke përdorur Excel, në këtë pikë programi do t'ju kërkojë të zgjidhni se sa nga libri i punës që dëshironi të shfaqet në PDF -në tuaj dhe sa të mëdha doni të jenë faqet




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 25

Hapi 4. Klikoni "Konverto në PDF"




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 26

Hapi 5. Zgjidhni një emër skedari dhe vendndodhje

Këtu, ju mund të zgjidhni dosjen në të cilën dëshironi të ruani skedarin dhe t'i jepni një emër. Nëse dëshironi që Adobe të hapet pas krijimit, zgjidhni kutinë e zgjedhjes "Shiko Rezultatin" gjithashtu. Ju gjithashtu mund të klikoni "Opsionet" për të specifikuar cilësimet më të avancuara, nëse dëshironi.




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 27

Hapi 6. Klikoni "Ruaj"

Nëse keni zgjedhur "Shiko Rezultatin", PDF -ja juaj do të hapet menjëherë në Acrobat.

Metoda 5 nga 6: Përdorimi i butonit "Konverto në PDF" në shiritin e veglave PDFMaker (Windows)




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 28

Hapi 1. Ruani skedarin tuaj në programin tuaj të përshtatshëm

Kjo shirit veglash është një opsion për përdoruesit e Windows në programe të zgjedhura si Microsoft Office, Lotus Notes dhe AutoCad. Nëse dëshironi të përdorni shiritin e veglave, do të duhet të përdorni një program të përshtatshëm.

Nëse nuk e shihni menjëherë shiritin e veglave, mund t'ju duhet ta shfaqni ose aktivizoni atë. Adobe ofron detaje se si ta bëni këtë në secilin nga programet ku është në dispozicion




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 29

Hapi 2. Klikoni butonin "Konverto në PDF" nga shiriti i veglave "Adobe PDF Maker" në programin tuaj




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 30

Hapi 3. Shkruani emrin tuaj të dëshiruar në kutinë "Emri i skedarit"

Do të ketë një opsion të paracaktuar që mund të përdorni atje, nëse preferoni.

Zgjidhni kutinë e zgjedhjes "Shiko rezultatin" nëse doni të hapni PDF -në që rezulton në Acrobat menjëherë




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 31

Hapi 4. Klikoni butonin "Ruaj"




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 32

Hapi 5. Prisni që skedari të fillojë

Pas një periudhe të shkurtër kohore, PDF -ja juaj duhet të ngarkohet në vetë Adobe Acrobat, nëse keni zgjedhur "Shiko Rezultatin".

Metoda 6 nga 6: Përdorimi i butonit "Shndërro në PDF dhe Dërgo për Rishikim" në shiritin e veglave PDFMaker (Windows)




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 33

Hapi 1. Ruani skedarin tuaj në programin tuaj të përshtatshëm

Kjo shirit veglash është një opsion për një përdorues të Windows në programe të zgjedhura (si Microsoft Office, Lotus Notes dhe AutoCAD). Nëse dëshironi të përdorni shiritin e veglave, do të duhet të përdorni një program të përshtatshëm.

Nëse nuk e shihni menjëherë shiritin e veglave, mund t'ju duhet ta shfaqni ose aktivizoni atë. Adobe ofron detaje se si ta bëni këtë në secilin nga programet ku është në dispozicion




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 34

Hapi 2. Klikoni butonin "Konverto në PDF dhe Dërgo për Rishikim" nga shiriti i veglave "Adobe PDF Maker"




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 35

Hapi 3. Sigurohuni që emri i skedarit të specifikuar në "Specifikoni një skedar PDF për t'u dërguar me email për rishikim" është skedari që dëshironi të dërgoni




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 36

Hapi 4. Klikoni butonin "Next"




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 37

Hapi 5. Shkruani adresat e emailit të marrësit tuaj në kuti




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 38

Hapi 6. Klikoni edhe një herë butonin "Next"




Përdorni Adobe Acrobat PDF Writer Hapi 39

Hapi 7. Klikoni butonin "Dërgo Ftesë"

Programi juaj i postës elektronike duhet të ngarkohet dhe ju duhet të jeni në gjendje të dërgoni emailin tuaj me çfarëdo mënyre që programi juaj ka nevojë për të dërguar skedarin.











Recommended:


Si të rrotulloni faqet në një dokument PDF duke përdorur Adobe Acrobat




Ndër karakteristikat dhe funksionet e mrekullueshme të Adobe Acrobat, gjithashtu ju mundëson të rrotulloni faqet e një dokumenti PDF. Duhen vetëm disa klikime dhe është në dispozicion në të gjitha versionet e fundit të Acrobat. Ne do t'ju tregojmë se si.

Si të ndani një dokument PDF sipas faqes pa Adobe Acrobat, duke përdorur Google Chrome



Kjo Si të udhëzojë një përdorues se si të ndajë një dokument PDF sipas faqeve duke përdorur Google Chrome. Përgjegjësia: Kjo metodë nuk do të funksionojë në llojet e PDF që nuk mbështeten nga shikuesi i Chrome PDF. Kjo është një nëngrup i vogël i dokumenteve duke përfshirë format XFA (mjaft të rralla) dhe dokumente të siguruara me nënshkrim (më të pazakonta).

6 mënyra për të përdorur OpenOffice Writer



Writer është tipari i përpunimit të fjalëve në OpenOffice. Ky tutorial shpjegon se si të përdorni funksionin "Këshilla", të hapni një dokument të ri teksti, të ndryshoni madhësinë e letrës, të ndryshoni kufijtë, të ndryshoni indentacionin e paragrafëve, të përdorni ikona, të mbyllni dhe të hapni skedarë, të anuloni shënimet dhe të merrni ndihmë.

5 mënyra për të fshirë artikujt në dokumentet PDF me Adobe Acrobat



PDF -të përdoren kryesisht për arsye profesionale. Për shkak të kësaj, ndonjëherë është e rëndësishme të fshehni ose hiqni informacionin në një PDF, ose në meta të dhëna të një PDF. Ju lehtë mund të zgjidhni dhe fshini artikujt e një PDF brenda Adobe Acrobat.

Si të krijoni një dokument PDF të mbrojtur me fjalëkalim në Adobe Acrobat (duke përdorur një zarf sigurie)



Ndërsa mund të mbroni skedarë PDF individualë me fjalëkalime, kjo mund të bëhet pa nevojë komplekse nëse dërgoni shumë skedarë. Me Adobe Acrobat, ju mund të krijoni atë që quhet Zarf i Sigurisë. Ky është një skedar PDF që mund të përmbajë një sërë skedarësh të ndryshëm si bashkëngjitje.






















Mesazhe të popullarizuara


	









Si të instaloni PostgreSQL duke përdorur kodin burimor: 12 hapa

2024







	









Si të filloni programimin në Asamble: 13 hapa (me fotografi)

2024







	









Si të dërgoni pyetje SQL në MySQL nga Linja e Komandës: 9 hapa

2024





















Shqyrtime më të mira për muajin


	



Si të përdorni një kod promovues në aplikacionin e qetë në Android: 5 hapa







	



Si të përdorni aplikacionin e Meditimit të Headspace në Android: 10 hapa







	



Si të dëgjoni veten në Skype në Android: 6 hapa (me fotografi)







	



Si të shtoni një numër telefoni në Facebook në Android: 10 hapa







	



Si të telefononi një shofer Uber në Android: 13 hapa







	



Mënyra të lehta për të ndryshuar emrin e dhomës në Sonos në Android: 8 hapa







	



Si të ruani albumet në bibliotekën tuaj në YouTube Music në Android







	



Si të fshini një listë në Poshmark në Android: 7 hapa







	



Si të fshini një mesazh të drejtpërdrejtë në Slack në Android: 6 hapa







	



Si të krijoni një aplikacion si Letgo në Android: 9 hapa (me fotografi)







	



Si të hiqni një dosje të përbashkët në Dropbox në Android: 14 hapa







	



Si të bëni një sondazh në aplikacionin Line në Android: 13 hapa







	



Si të fshini një llogari Slack në Android: 8 hapa (me fotografi)







	



8 mënyra për të përdorur Shopify në Android







	



Si të vendosni Bllokimin e Aplikacioneve ose Mbrojtësin e Aplikacioneve për Android: 10 hapa
















Artikuj Top


	









Si të krijoni ikona: 14 hapa (me fotografi)

2024







	









Si të rregulloni ikonat e desktopit në mënyrë horizontale në kompjuterët Windows dhe Mac

2024







	









Si të lejoni që aplikacionet të shkarkohen në një Mac: 8 hapa

2024






























Këshillim


	



Si të lidheni me AOL: 6 hapa (me fotografi)

AOL, ose e quajtur më parë America Online, është një nga korporatat dhe uebfaqet kryesore të mediave masive në Shtetet e Bashkuara. Ajo ofron shërbime si motorët e kërkimit në internet, mediat e lajmeve dhe pajisje të tjera dixhitale. Dëshironi të shijoni dhe përfitoni nga të gjitha këto veçori të ofruara?







	



Si të hapni Internet Explorer (me fotografi)

Internet Explorer vjen i instaluar me Windows, dhe ju mund ta hapni atë nga menyja Start. Shtimi i një ikone në shiritin tuaj të detyrave do ta bëjë atë edhe më të lehtë për tu hapur. Nëse një shfletues tjetër hapet kur klikoni lidhjet, mund të ndryshoni shfletuesin e paracaktuar në Internet Explorer.







	



Si të fshini një llogari Twitter nga aplikacioni Twitter për iPhone

Fshirja e një llogarie Twitter nga aplikacioni Twitter për iPhone nuk do ta fshijë ose çaktivizojë llogarinë. Sidoqoftë, do të heqë llogarinë nga iPhone juaj. Nëse kjo është ajo që dëshironi të bëni, atëherë ndiqni këto hapa të thjeshtë. Nëse doni të fshini plotësisht llogarinë tuaj në Twitter, lexoni udhëzimet në Si të Fshini një Llogari në Twitter.







	



5 mënyra për të fshirë fjalëkalimet e kujtuara

Nëse keni shumë fjalëkalime të ruajtura në shfletuesin tuaj, mund të keni konflikte kur përditësoni fjalëkalimet tuaja. Nëse jeni të shqetësuar për sigurinë e kompjuterit tuaj, fshirja e fjalëkalimeve tuaja mund të ndihmojë në sigurimin e pranisë tuaj në internet.







	



3 mënyra për të ndryshuar gjuhën e paracaktuar në Wordpress

WordPress lejon përdoruesit të blogojnë ose menaxhojnë përmbajtje në gjuhën e tyre të zgjedhur, për aq kohë sa një përkthim është i disponueshëm. Ky wikiHow do t'ju mësojë se si të ndryshoni gjuhën e paracaktuar në WordPress duke përdorur pultin, si dhe një FTP.




















Mendim ekspertësh


	



Si të shkruani një email që kërkon donacione (me fotografi)

Krijimi i një email efektiv që kërkon kontribute kërkon një ton që krijon eksitim për organizatën tuaj. Përdorimi i postës elektronike si një mjet për mbledhjen e fondeve po rritet sepse kostoja është më e vogël se kërkesat e postës ose telefonit, dhe komunikimi është i menjëhershëm.







	



Si të raportoni një faqe interneti mashtrimi: 10 hapa (me fotografi)

Mashtruesit përdorin faqet e internetit për të mashtruar njerëzit në mënyra të ndryshme. Për shembull, ata mund t'u shesin njerëzve mallra dhe shërbime të cilat nuk ofrohen kurrë. Ose ata mund të mbledhin informacione personale ose financiare për të kryer vjedhje identiteti.







	



Si të bëni një ID të rreme (me fotografi)

Krijimi i një dokumenti të rremë bindës nuk është vetëm jashtëzakonisht i vështirë, por jashtëzakonisht i rrezikshëm. Dënimet për të bërë një ID të rreme shpesh përfshijnë burg dhe mijëra dollarë gjobë. Gjithashtu nuk ndihmon që zbatimi i ligjit, profesionistët e sigurisë dhe skanerët e identitetit të jenë tepër të aftë në gjetjen e dokumenteve mashtruese.







	



Mënyra të thjeshta për të filluar një mbledhje fondesh në Facebook (me fotografi)

Pavarësisht nëse doni të mbledhni para për një organizatë jofitimprurëse ose një kauzë personale, mund të përdorni Facebook për të krijuar dhe menaxhuar fushatën tuaj për mbledhjen e fondeve. Ky wikiHow do t'ju tregojë se si mund të filloni një mbledhje fondesh në Facebook për një organizatë jofitimprurëse, veten ose një mik duke përdorur një shfletues uebi.







	



Si të shesësh një makinë të përdorur (me fotografi)

Kur vjen puna për të shitur makinën tuaj, ju natyrisht dëshironi të merrni më shumë para të mundshme. Ju mund të tregtoni makinën tuaj në një tregtar ose të bëni një shitje të shpejtë në një shitës të makinave të përdorura, por këto opsione zakonisht ju lënë me shumë më pak se sa vlen makina juaj.
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3 mënyra për të instaluar një makinë SATA

SATA është standardi i ri për lidhjen e komponentëve brenda kompjuterit tuaj. Pra, shanset janë, nëse jeni duke azhurnuar ose ndërtuar një kompjuter të ri, herët a vonë do të hasni në disqet SATA. Disqet SATA janë shumë më të lehtë për t'u lidhur sesa paraardhësit e tyre të vjetër IDE, duke lehtësuar stresin e mirëmbajtjes së kompjuterit.







	



3 mënyra për të shtuar një lidhje në uebfaqe në menunë Start

Shkurtoret mund të jenë të dobishme në të gjitha aspektet e jetës. Në kompjuter, mund të kurseni kohë të çmuar duke pasur një shkurtore që ju çon në faqen që vizitoni më shpesh pa hapur shfletuesin tuaj. Në Windows, ka disa mënyra për të shtuar lidhjet e ueb faqeve si shkurtore në menunë tuaj Start.







	



Si të ndryshoni kohën e kyçjes automatike në një iPhone: 5 hapa (me fotografi)

Ky wikiHow ju mëson se si të ndryshoni sasinë e kohës boshe që kërkon iPhone juaj para se të kyçet vetë. Hapa Hapi 1. Hapni cilësimet e iPhone tuaj Bëni këtë duke shtypur ikonën gri të ingranazheve në një nga ekranet tuaj bazë (mund të jetë gjithashtu në një dosje të quajtur "







	



5 mënyra për të konfiguruar një router Netgear

Së pari sigurohuni që ruteri juaj të jetë i lidhur me modemin me një kabllo ethernet dhe të dy pajisjet janë të ndezura. Lidhni pajisjen tuaj (Kompjuter/Telefoni i mençur) me rrjetin wifi të Netgear Router. Nisni shfletuesin e internetit dhe shkruani netgearrouter-login.







	



Si të blini një emër domain: 7 hapa (me fotografi)

Ky wikiHow ju mëson se si të blini një emër domain për një faqe në internet. Hapa Hapi 1. Shkoni në një sit regjistrimi Hapni një shfletues uebi dhe lundroni në një sit që regjistron emrat e domain. Faqet e njohura përfshijnë: GoDaddy.
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